



Kaj za to, da je govornik za najvišja oblast...

Ali menijo, da bo tudi o tem razsoljano upravno sodišče? ...

Ker mesto ni hotelo izvršiti svoje dolžnosti, razumeli je svojo sveto nalogo ...

Tolikega števila se nikdo ni nadejal pred malo leti. Sedanji odbor „Sloga“ ...

Čujemo, da v mestnih solih je tudi veliko slovenskih otrok! ...

Res, veliko otrok se je vpisalo, ali se več bi jih lahko bilo! ...

Kaj stori deželna solska oblast zdaj, ko je mestni zastop goriški gluhi ...

Vi pa, slovenski volilci, le pojdite na roko tistim, ki se sovražno upirajo „Sloginim“ ...

Vrag ga po ncoi skrivaj prečita ter svojemu zasedniku prijava, da ga lože zavrne.

Druzega dne se začne pravda. Razlogi hudčičev so vsaj na videz bolj in temeljitej ...

Ko se naslednjega dne vsi zberó, se dvigne sodnik resno s svojega sedeža ter zapove hudču v imenu presvete Trojice ...

Na te besede udari sodnik po mizi in razsodi: „Premalo si torej dal, goljuf, za dušo, zato povrni se takoj v peklenko brez-dno ...

Tako je bil hudči pravdo zgubil.

9. Ta juridični izraz se pogosto nahaja tudi v starih urbarjih ...

IZ OSKEK: (Zakaj propada toliko kmetij?) ...

Nepotrebno je, tukaj navajati dokazov, ker čast. citatelji so lahko sami prepričani ...

Kjer se dva pripravata, tretji se tega veseli, da v resnici veseli se potem, ko pravda vendar enkrat konča ...

Zato bi bilo potrebno, da bi naši poslanci v zbornicah deželnih in v državni potrebno ukrenili ...

IZ DORNBERGA, 15. septembra. — Danes se je obhajala v naši fari redka svečanost, to je umeščenje novega župnika ...

S Pečin, 9. septembra. — Kakor je bilo sporočeno že v „Soci“ in „Primorcu“ ...

Tam se ne nahajali samo dve podzemski jami, temveč štiri. — V treh nahaja se mnogo raznovrstnih kapnikov ...

IZ KOBARIDSKEGA KOTA. — Huda suša vlada pri nas do zdaj, lepo polje je vse ozgano. Kaj bo? poprašujejo se naši ljudje ...

Le „Sloga“ ne! — Naše politično društvo „Sloga“ je skušalo z vso previdnostjo postaviti prave kandidature za vso deželo ...

Volilni shod v Biljani. — Kakor smo naznanili bo v nedeljo ob 3. popoldne volilni shod v Biljani. Ta shod bo imel dvojen namen ...

Drugi namen napovedanemu shodu je ta, da se briski volilci združijo za „Slogina“ kandidata. Na shodu razloži predsednik dr. Gregorčič ...

V Brdih je precej veleposesnikov, zlasti v nekaterih krajih jih je kar skupaj po lepo število. Zato so se vrgli posebno na Brda razni plačani agitatorji ...

Se nekaj! Sinoči nam je došel iz Brd glas, ki naravnost sramoti vse Brice. Ta glas ne more biti resničen ...

Popravljeni imenik veleposesnikov objavil se je preteklo soboto 14. t. m. Imenik volilcev, ki so bili navedeni v imeniku z dne 27. avgusta ...

Le „Sloga“ ne! — Naše politično društvo „Sloga“ je skušalo z vso previdnostjo postaviti prave kandidature za vso deželo ...

Nasim veleposesnikom zbiraajo kandidature celo naši najbolj zagriženi nasprotniki. Venuti in njegova družba so se zelo trudili, da bi spravili v popravljivi imenik čim več svojih volilcev ...

In kateri so ti kandidature? Vse polno jih je za zdaj, da bi le bila večja zmešnjava. V prvi vrsti pa stojó: Kocijančič (ali Cociančič), Jakoncčič, (Lahi) ga bod. pisali Jacancig, Fabiani, Tonkli in celo Obizzi ...

Pod vsako ceno pa hotelo spraviti v deželni zbor viteza Tonklia, ki je dal o svojem času pisemno izjavo našemu uredniku ...

Volitev v trgih. — Nasi slovenski trgi so volili učeraj v Tolminu, v občinski pisarni. Volitev je vodil okrajni glavar, visokor. g. Miroslav prof. Marenci ...

Odkar volijo trgi v deželni in državni zbor, je ta volitev prva, da se je dovršila s toliko soglasnostjo vseh trgov in vseh volilcev ...

Nas urednik je bil učeraj v Tolminu — in od vseh stranij mu je došla na uho hvala in priznavanje okrajnemu glavarju profu Marenciju ...

Volitev v kmečkih občinah. — V zadnjem „Primorcu“ smo povedali, da volilni mozje v goriškem in tolminskem okraju so soglasno volili „Slogine“ kandidature ...

Deželnozborna volitev v Goricl. — Pri učerajšnji volitvi sta bila izvoljena deželna poslancema visokorolni gospod prof. Franc Coronini in pa „ilustrissimo sior podestá“ dr. Venuti ...

Naslednik Francu Coronini-jun. — Grof Franc Coronini je zapustil državni zbor, v kateri se ne vrne več. Italijani ga ne marajo, ker hočejo tamkaj jednega razsajata ...

Za naslednika in državni zboru so pa dočili princa Hohenthoha, znanega našega nasprotnika, ki je dejal, da sovraži Slovence ...

Kolika zaslepljenost! Predsednika južne železnice kandidujejo v Gorici, kateri so potrebne nove železnice na sever in vshod kakor ribi voda ...

Ali naši Lahinci ga vendar kandidujejo! Kaj za to, ako bi tudi ne dobili nobene železnice, ne predelke ne bohinijske ali vipavske ...

Državnozborna volitev na mesto grofa F. Coroninija dela dosti preglavice našim lahomom. Nekateri bi hoteli imeti dr. Bučarijo, drugi zopet kneza Hohenthoha ...

skemu „Piccolu“, da ne bi smeli Goriciani voliti Hohenthoha v mestih, ampak naj mu prepustijo mandat za veleposestvo ...

Kdo izviruje? — Iz Solkana nam poročajo, da so zamazali stanovanje tarnosnje čitalnice v ponedeljek zvečer. Kdo je to storil? domačini gotovo ne. Dalje so prišli v Solkan nekateri potepuhi, tam malo pili in se navidezno opijani ...

Javljajo nam osebe, ki so se udeležile pogreba pok. Vogriča in so korakale po solski ulici do cerkve sv. Ignacija ...

Dopisnik tržaškega „Mattina“ poroča, da so zvižgali v nedeljo zvečer pred gledališno kavarno zbrani Goriciani za poslancema dr. Gregorčičem in grofom Coroninijem ...

Primorec od torika je bil zaplenjen, prvič v svojem življenju. Povod je dal odstavek o volitvi na Krasu ...

Nadaljevalna sola za obrtne učence prične 2. oktobra t. l. Sprejemali in vpisovali se bodo učenci 29. septembra od 10-12 zjutraj v ulici Barzulinii št. 14 ...

Deželnozborna volitev v Gorici. — Pri učerajšnji volitvi sta bila izvoljena deželna poslancema visokorolni gospod prof. Franc Coronini in pa „ilustrissimo sior podestá“ dr. Venuti ...

Tatovi v Biljah. — Pod tem naslovom smo prebrali v zadnji številki vest o neki tatvini na skedo G. O., trgovca in posestnika v Biljah ...

Izgublil je v nedeljo od Travnika do Solkana neki učitelj gotovino 19 gld. 82 kr., katera je bila v nekem zavojčku. Posteni najdnik je naprosen, prineseti to svoto v „Goriško tiskarno“, kjer dobi postavno odškodnino ...



